

美國麻州劍橋市

mayor@cambridgema.gov

市長辦公室 電話：617-349-4321

市長 **SUMBUL SIDDIQUI**



公 告

「修道」一詞乃為華文所獨有之特徵，是我們因應衝擊挑戰時所必要的核心方法。道的實踐逐漸轉於社會服務和無私奉獻，已有效協助劍橋市政府因應本市居民、伴侶與家庭層面之需求。

「一貫道崇德學院」與「崇德佛院」之修道者，致力於服務美國，已超過五十個城鎮。其落實解決我國和各城市所面臨空前之挑戰，包括教導二十一世紀學生，支持信仰實踐者和家庭，以提供精神層面之服務與提升個人孝道的觀念。

藉由創建一個更永續經營與適應變遷之社區，第十屆「中華道統文化的傳承與創新」之國際學術研討會，推擴社會之平等，為修道者提供教育、心性療癒及領導能力之培訓。藉由直接服務或間接招募或管理志工等方式，第十屆國際學術研討會的與會者，發揮自身奉獻團體之影響力。

此第十屆國際學術研討會，展現其兼俱群我伙伴的獨特關係。其所運用並非市政資源，而能增強對於社區之正面影響力，解決社區問題，增加居民福祉，致力於行道，展現出誠信、盡忠與奉獻之精神，並抱道奉行。

「一貫道崇德學院」與世界教育界分享此重要議題，引領世界公民提升人類生命價值，並鞏固社會安定，於 2020 年 12 月 23-24 日辦理第十屆「中華道統文化的傳承與創新」國際學術研討會，以彰顯道之影響力。

因此，本人 Sumbul Siddiqui (劍橋市市長) 特此宣告：

2020 年 12 月 23 日為「中華道統文化傳承與創新日」

本人鼓勵居民能夠肯定一貫道崇德學院與崇德佛院，對於本市正向積極之影響力，並感謝這些教導者；同時希望居民能共同創造良好方法以回饋社區。

SUMBUL SIDDIQUI 市長

劍橋市